
GRAVEDOLEN PRO DĚTI OD DVOU LET - OLEJ                   
(OLEJ NA  ZADNÍ ZELENOU RÝMU - PRO DĚTI OD DVOU LET)                                                                            

Obsah: eo:  Helianthus annuus seed oil (slunečnicový olej), esenc.oleje: eukalyptus radiata,  Thymus vulgaris              
(tymián obecný) , Chamomillae flos (heřmánek pravý), Myrtus communis (myrta obecná), Melaleuca viridiflora             
(kajeput zelenokvětý), Mentha citrata (máta citronová), tocopherol acetate (acetát vit.E), sylvestren*, borneol*,          
kadinen*, citronelol*, linaloloxid*, geraniol*, linalylacetát*, linalol*, (beta)-ocimen*, nerol*, borneol*, kafr*,   
bornylacetát*, karen*, kamfen*, linalool*, limonen*, eugenol*, součást éterických olejů             

Užívání – kapátko: 2 – 4x denně nakapejte pár kapek do každé nosní dírky      sprej – 2 – 4x denně vstříkněte dávku        
do každě nosní dírky. Užívejte do zmírnění obtíží.  

Myrta léčí záněty nosních dutin a uvolňuje ucpané dutiny, 

tymián je díky vysokému obsahu thymolu silné přírodní antibiotikum, které též příznivě působí na nosní dutiny. 

Esence z máty citronové desinfikuje a je vhodná pro už malé děti. 

Heřmánek působí protizánětlivě a jako antihistaminikum – protialergicky. 

Eukalyptus radiata má velmi podobné vlastnosti jako klasický eukalyptový olej, ale jemnější vůni. Proto je velmi dobře      
přijímán dětmi. Má silné antiseptické, antimikrobiální a antimykotické účinky. 

Výborná je kombinace se sirupem Gravedolen nebo čajem na zadní rýmu nebo Antibakteriální tinkturou.  

JE VYNIKAJÍCÍ PŘI BOLESTI V KRKU, JAK STEČE DO KRKU, VYDESINFIKUJE HO A ZNIČÍ VIRY, KTERÉ 
ZPŮSOBUJÍ OTOKY A BOLEST.  

Pokud užíváte dlouhodoběji, střídejte s:

hydrolátem heřmánek modrý nebo

hydrolátem tea tree nebo

hydrolátem eukalyptus globulus nebo

hydrolátem eukalyptem citriodora nebo 

hydrolátem levandule nebo

hydrolátem z máty peprné nebo

směsí nekterýých z výše uvedených hydrolátů

a stick inhalátorem.
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